
BACCALAURÉAT S - LIBAN (JUIN 2005)
EXERCICE 2

Pré-requis : probabilités conditionnelles

1. p(T1)=0,7

p(C)=p(T1∩C)+p(T1∩C)
=…
=0,7×1+(1−0,7)×0,65
=0,895

2. a)
X ∈ {n−1000 ;n−1050 ;−1050 }
p(X=n−1000)=p(T1)=0,7
p(X=n−1050)=p (T1∩C)=0,3×0,65=0,195

p(X=−1050)=p (T1∩C)=0,3×(1−0,65)=0,105 .

b)
E(X)=0,7 (n−1000)+0,195(n−1050)+0,105×(−1050)

=…
=0,895n−1015 .

c) E(X )⩾0  ⇔ 0,895n−1015⩾0  ⇔ n⩾
1015
0,895

avec 
1015
0,895

≈1134,08

donc à partir d’un prix de vente de 1134,08 €, l’entreprise peut espérer réaliser des bénéfices.
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